11Iro

NAmsa: CrenaH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.06.2009 05:25:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 28.06.2009 08:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/176950/answer/176951




3ppaBcTByuTe, CTenan!

[Tpu OTCTYTCTBUM CIIEPMATO30UAOB B 3SIKYJISITE U TaKOM BHICOKOM ypoBHe ®CI 1mIaHCH Ha BHISBIEHHE
CIIepMaTO30MI0B B OHMOITAaTe KpaliHe MaJlkbl.

B mo6oM cnydae, ecnu y Bac BenuKo XenaHue UMETh feTel, To BaM Hago monpo6oBaTh IPOUTH 3Ty
olepaluio, YToOE OKOHYATEIbHO YOOCTOBEPUTHCS B BO3MOXKHOCTH UMETH eTel.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



